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KOMUNIKAT nr 57/WD/Klasa Okręgowa Kraków/2014-15 
z dnia 10.06.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 4-7.06.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Bartosz Gągol Clepardia Kraków 6 żółta 6.06.2015 75 zł 

2 Jakub Pietruszewski Grębałowianka Kraków 6 żółta 6.06.2015 75 zł 

3 Paweł Banyś IKS Olkusz czerwona 6.06.2015 1 mecz 

4 Robert Szczypciak IKS Olkusz 3 żółta 6.06.2015 40 zł 

5 Daniel Grabowski Piliczanka 8 żółta 6.06.2015 1 mecz 

6 Grzegorz Jurczyk Przemsza Klucze 8 żółta 6.06.2015 1 mecz 

7 Kamil Wiewióra Wieczysta Kraków 4 żółta 6.06.2015 1 mecz 

8 Karol Baran Zieleńczanka 4 żółta 6.06.2015 1 mecz 

9 Maksymilian Małek Zieleńczanka 3 żółta 6.06.2015 40 zł 

 
 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Sławomir Kuśmierczyk Kaszowianka 9 żółta 6.06.2015 95 zł 

2 Krzysztof Sadko Lotnik Kryspinów 3 żółta 6.06.2015 40 zł 

3 Bartłomiej Grabowski Podgórze Kraków 4 żółta 7.06.2015 1 mecz 

4 Daniel Barcik Pozowianka 6 żółta 7.06.2015 75 zł 

5 Mateusz Łobodziński Prokocim Kraków 4 żółta 7.06.2015 1 mecz 

6 Kamil Wąsik Prokocim Kraków 4 żółta 7.06.2015 1 mecz 

7 Michał Kajak Skawinka 4 żółta 7.06.2015 1 mecz 

8 Mateusz Bajołek Złomex Branice 4 żółta 7.06.2015 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 150 
złotych na klub Złomex Branice, zgodnie z §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na 
sezon 2014/2015, za brak zapewnienia należytej pomocy medycznej w meczu Złomex Branice – Podgórze Kraków 
(7.06.2015) w ramach Klasy Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §17 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2014/2015 
 
 
 



Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków III 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Leszek Tarasek Czarni Staniątki 3 i 4 żółta 6.06.2015 40 zł+ 1 mecz 

2 Kacper Winiarski Dziecanovia 3 żółta 4.06.2015 40 zł 

3 Robert Ślęczka Górnik Wieliczka 4 żółta 6.06.2015 1 mecz 

4 Jan Listwan LKS Rudnik 4 żółta 7.06.2015 1 mecz 

5 Dymitr Enmanov LKS Śledziejowice 9 żółta 7.06.2015 95 zł 

6 Sebastian Pamuła LKS Śledziejowice 3 żółta  7.06.2015 40 zł  

7 Krystian Żak LKS Śledziejowice 4 żółta 7.06.2015 1 mecz 

8 Krzysztof Pyzio Orzeł Myślenice 9 żółta 7.06.2015 95 zł 

9 Łukasz Święch Orzeł Myślenice 4 żółta 7.06.2015 1 mecz 

10 Jędrzej Wiktorowicz Wolni Kłaj 4 żółta 4.06.2015 1 mecz 

W związku z błędnie wypełnionym przez sędziego sprawozdaniem z zawodów Orzeł Myślenice – LKS Śledziejowice, 
wykaz kar został zaktualizowany 12 czerwca 2015 r. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN kontynuował postępowanie w sprawie niesportowego zachowania zawodnika Marka 
Marszalika (Pcimianka Pcim) w spotkaniu Pcimianka Pcim – Orzeł Myślenice (31.05.2015 r.). Po zapoznaniu się z 
pisemnymi wyjaśnieniami zawodnika, postanowiono o wydaniu rozstrzygnięcia w tej sprawie na posiedzeniu w dniu 
17.06.2015 r. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, ponownie wzywa do pisemnych wyjaśnień klub 
Dziecanovia Dziekanowice na okoliczność niezapewnienia bezpieczeństwa i porządku (odpalenie środków 
pirotechnicznych) na stadionie w trakcie spotkania Dziecanovia Dziekanowice – Raba Dobczyce (30.05.2015 r.). 
Wyjaśnienia proszę przesłać do 16 czerwca 2015 r. na adres e-mail: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego i pisma sędziego głównego w przedmiotowej sprawie, 
postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 zł na zawodnika Marka Bidzińskiego (Hejnał Krzyszkowice) za 
krytykę orzeczeń sędziowskich z użyciem wulgarnych słów skierowanych do składu sędziowskiego w spotkaniu LKS 
Rudnik – Hejnał Krzyszkowice (7.06.2015 r.) rozgrywanym w ramach rozgrywek Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: art. 69 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 

                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 
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